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На шляху до Вільнюса  

Михайло Чечетов, народний депутат України, "Голос України" 

На сьогоднішній день Україна виконала більшу частину умов, що містяться в дорожній 

карті підписання в листопаді у Вільнюсі Угоди про асоціацію з Європейським Союзом. 

Не красиві слова на зустрічах із західними політиками і не факельні ходи ведуть нас до 

цивілізованої Європи, а рутинна, повсякденна робота влади та опозиції. 

І дуже добре, що це розуміння приходить до діючого парламентського скликання. 

Патріотична позиція фракції Партії регіонів знайшла відгук у більшості фракцій. На цій основі 
за чотири пленарні тижні поточної сесії нами прийнято ключові закони з «євроінтеграційного 

пакета». 
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Зокрема, внесено запропоновані Президентом країни зміни до Конституції, що 

розширюють повноваження Рахункової палати, ухвалено закон, який посилює гарантії 
незалежності судової системи. 

Глава держави підписав закони про виконання судових рішень та про гуманізацію умов 

відбування покарання. 

Консолідована позиція парламенту дала змогу призначити повторні вибори в п’яти 

округах. Зі свого боку влада забезпечить прозорість виборчих процедур. І вже питання до 

опозиції: чи готова вона до чесної виборчої кампанії, а чи знову вдасться до нагнітання істерії і 
вихлюпуватиме на голову виборців тонни політичного бруду? 

Тим часом у парламенті триває робота щодо спрощення умов відкриття та ведення 

бізнесу. У цьому напрямі нами ухвалено низку законодавчих ініціатив, розроблених 

Президентом і урядом. 

У першому читанні знайшли підтримку депутатського корпусу закони про прозорість 

відносин власності у ЗМІ та про закладення основ діяльності Суспільного телебачення і 
радіомовлення України. 

Позитивний висновок експертів Венеціанської комісії та інших європейських структур 

відкриває пряму дорогу до модернізації законодавства про вибори і комплексної реформи 

правоохоронної системи України. Мова йде про розгляд і ухвалення принципових змін до 

законів про прокуратуру, про міліцію. На часі створення національної антикорупційної служби. 

Хочу загострити увагу на тому, що з прийняттям цих законів Україна фактично завершує 

процедуру виконання своїх зобов’язань перед Радою Європи. 

Розглянути ці закони до саміту у Вільнюсі ми зможемо за умови, що наші опоненти в 

залі займуть конструктивну позицію. 

Та в будь-якому разі робота з уніфікації вітчизняного та європейського законодавчого 

поля буде продовжена і після Вільнюса. У центрі нашої уваги залишиться ефективне 

впровадження в повсякденну практику норм Кримінального процесуального кодексу, закону 

про адвокатуру і національного превентивного механізму запобігання катуванню. 

Потребує вдосконалення, з урахуванням рекомендацій групи GRECO, національне 

законодавство стосовно боротьби з корупцією. 

Загальний висновок незаперечний: чинна влада виконує свої зобов’язання і робить усе 

від неї залежне для реального зближення з Євросоюзом. 

Хоча заради об’єктивності слід зауважити, що Україна та Євросоюз несуть спільну 

відповідальність за підписання Угоди про асоціацію з ЄС, яка матиме довготермінові позитивні 
наслідки для загальноєвропейських процесів. 

Станом на сьогодні залишається без відповіді єдине принципове для європейських 

партнерів питання — пов’язане з відбуванням покарання колишнім Прем’єр-міністром Юлією 

Тимошенко. Опозиція намагається подати цю проблему як загальноєвропейську. Насправді це 

наша внутрішня проблема. За великі гроші всередині країни створюється інформаційна хвиля і 
розганяється по Україні, а за ще більші кошти — і в європейському інформаційному просторі. 

Опозиція в нецивілізованій, категоричній формі вимагає від Глави держави помилування 

Тимошенко. Але не дає відповіді, на якій юридичній підставі може бути зроблено такий крок. 

Насправді розглядати шанси на помилування можна було б після того, як буде виконано 

умови, які дадуть змогу колишньому прем’єру розраховувати на акт гуманізму з боку 

Президента країни. 

Як мінімум, має бути написано і подано прохання про помилування, чого в категоричній 

формі не хоче робити пані Тимошенко. 

По-друге, необхідно хоча б почати відшкодовувати завдані державі матеріальні збитки, 

визнані судом, що також принципово не виконується. 

Нарешті, необхідно в судах закрити порушені стосовно неї кримінальні справи. А для 

цього потрібно з’являтися до суду, а не нехтувати цим обов’язком протягом року. 
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А щодо можливості лікування пані Тимошенко за кордоном, то абсолютно правий 

Президент Янукович, заявивши, що на сьогодні відповідної законодавчої бази не існує. І якщо 

парламент ухвалить такий закон, то він його обов’язково підпише. 

Фракція Партії регіонів за-пропонувала опозиції розробити відповідний закон, на що 

поки що чула від неї тільки категоричне «ні». На наш погляд, цей закон повинен передбачати: 

можливість лікування за кордоном будь-кого з ув’язнених, які потребують цього за медичними 

показниками; гарантії повернення ув’язнених приймаючою стороною після завершення курсу 

лікування для продовження відбування покарання; гарантії приймаючої сторони, що 

виключають зайняття засуджених політичною діяльністю. 

Фракція Партії регіонів виступає за створення спеціальної робочої групи за участю 

представників усіх фракцій для розробки спільного законопроекту щодо забезпечення 

можливості лікування ув’язнених за кордоном. 

І лише завдяки принциповій позиції європейських парламентаріїв вдалося змусити 

опозиційних депутатів на наступному пленарному тижні почати хоча б розглядати в сесійній 

залі розроблені в індивідуальному порядку законопроекти, що стосуються долі Юлії 
Тимошенко. 

Цілком закономірне запитання: чому опозиція саботує ухвалення закону про 

направлення Юлії Тимошенко на лікування до Німеччини? Відповідь лежить на поверхні. 
Лідери опозиції чудово розуміють, і насамперед голова фракції «Батьківщина», що вона їм не 

пробачить зради, про що Юлія Володимирівна написала в опублікованих у пресі листах. І для 

них її вихід на волю практично означає їхню політичну смерть. 

З другого боку, вони чітко розуміють, що тільки-но Віктор Янукович підпише у 

Вільнюсі Угоду про асоціацію з Європейським Союзом, то він для них стає практично 

недосяжним у президентських перегонах, які стартують невдовзі. І шлях до Вільнюса 

перетвориться для чинного Глави держави на килимову доріжку до Білого дому на Банковій у 

2015 році. 

Для того, щоб хоч якось підтягнути свої провислі рейтинги і завадити Віктору 

Януковичу вдруге стати всенародно обраним Президентом, вони вирішили поховати 

європейську перспективу України у Вільнюсі, відмовляючись приймати закон стосовно Юлії 
Тимошенко. 

Лише вдумайтеся: яким треба бути циніком і політичним пройдохою, щоб для 

задоволення власних політичних амбіцій жертвувати європейською перспективою Вітчизни!.. 

Наближення президентських виборів дурманить голову опозиційних лідерів. У їхньому 

таборі вже почалися брудні міжусобні бої без правил. Минулого пленарного тижня керівництво 

«Батьківщини» провернуло найбруднішу за всю історію вітчизняного парламентаризму 

політичну аферу з метою відсторонення Віталія Кличка як потенційного конкурента на 

президентських виборах, практично позбавивши його законної можливості брати участь у 

виборчій кампанії. 

Навіть Юлія Тимошенко — й та почала смертельну атаку на свого партнера й однодумця 

Віктора Ющенка лише після того, як його обрали Президентом України. А сьогодні — ви 

тільки вдумайтеся! — лідерами «Батьківщини» робиться безпрецедентна спроба брудними 

методами відсторонити конкурента зі свого ж опозиційного табору за півтора року до виборів. 

Та мене більше хвилює моральний бік питання. Коли весь цей бруд відкрився в сесійній 

залі, всі чекали, що лідер «Батьківщини» вийде за парламентську трибуну і хоча б вибачиться 

перед Віталієм Кличком за те, що сталося. А коли керівник фракції «УДАР» заявив, що піде у 

Президенти — ще більше чекали від очільника «Батьківщини», що він красиво, по-

джентльменському, по-чоловічому підтримає Віталія Володимировича й публічно зніме свою 

кандидатуру на наступних президентських виборах на користь єдиного кандидата від опозиції 
Віталія Кличка та закличе до такого ж кроку й Олега Тягнибока. Але, як з’ясувалося, ані 
високої моралі, ані людяності, ані елементарної порядності у вождів опозиції немає. Їм цілком 

байдужі норми людської моралі. 
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Партія регіонів засуджує брудну провокацію з боку лідерів «Батьківщини» щодо легенди 

українського та світового боксу Віталія Кличка й відстоюватиме можливість його участі у 

президентських перегонах 2015 року. В іншому разі ця аморальна афера керівництва 
«Батьківщини» може обернутися для нас «червоною карткою» у Вільнюсі. 

Але не проблема Тимошенко може запалити перед Україною «червоне світло» на 

європейському шляху. Сьогодні Європа стривожена і збентежена неонацистською символікою 

на стадіоні у Львові і брудною спробою використовувати цю саму символіку навіть у 

парламентській залі в день проведення круглого столу у Верховній Раді за участю 

представників європейського політичного бомонду, присвяченого саміту у Вільнюсі. А також 

маршем крайніх ультранаціоналістів Хрещатиком за участі добре підготовлених груп 

штурмовиків і бойовиків. 

Якщо хтось вважає, що Україна під прапором неонацизму, антисемітизму і расизму 

може ввійти до цивілізованої Європи, яка й сьогодні вдячна радянському солдату, що врятував 

увесь світ від фашистської чуми, — то це міф.  

Якщо громадськість, український політикум не дадуть належної оцінки цим подіям, 

двері демократичної Європи для нас можуть зачинитися раз і назавжди. 

Проте, як сказав один давньогрецький філософ, ніч найтемніша перед світанком. Ми 

переконані, що мудрість українського народу поставить на місце знахабнілих неофашистських 

молодчиків і збереже для України європейську перспективу. 

Потужний, широкомасштабний антифашистський марш і 25-тисячна маніфестація в 

Києві напередодні 69-ї річниці визволення України від фашистських загарбників ще раз довели 

святість Великої Перемоги 1945 року для нашого народу. Я переконаний, що окремі 
неонацистські витівки дрібних політичних шулерів ще раз підкреслюють справедливість 

народної мудрості, яка гласить: «У сім’ї не без виродка». Але загалом велика багатонаціональна 

сім’я українського народу, як і весь цивілізований світ, шанує безсмертну пам’ять і схиляє 
голову перед героїчним подвигом великого радянського солдата, що переміг фашизм. 

Повертаючись до дискусії довкола євроінтеграції, потрібно зауважити, що цілком 

правий Президент України Віктор Янукович, який, перебуваючи в Мінську, виступаючи на 

засіданні Ради глав держав СНД, заявив, що будь-які розмови про необхідність вибору 

Україною між поглибленням взаємодії з країнами—учасницями СНД, а також Євразійського 

євроінтеграційного проекту, з одного боку, і Європою, з другого, — докорінно неправильні. 

Підписання угоди про асоціацію з ЄС вигідне не тільки для України та Європи, а й для 

країн—учасниць СНД. Створивши зону вільної торгівлі з ЄС і налагодивши ефективну 

взаємодію з Митним союзом, у перспективі наша держава сприятиме активізації економічної 
взаємодії на всьому Євразійському просторі. Резюмуючи, глава української держави ще раз 
підкреслив, що розвиток відносин з ЄС жодним чином не перешкоджатиме ефективній 

взаємодії з країнами—учасницями зони вільної торгівлі в рамках СНД і Митного союзу, тому 

що торговельно-економічне співробітництво в цих форматах відповідає загальноприйнятим 

нормам Світової організації торгівлі. 

Україна запропонувала в Мінську сформувати постійно діючий консультаційний формат 

«Україна — Євросоюз — Митний союз» і сподівається на підтримку цієї ініціативи.  

Тематика взаємодії нашої держави з ЄС і Митним союзом обговорювалася в Єврокомісії, 
і цей орган, за словами Президента України, не заперечує проти постійного пошуку Україною 

шляхів подолання бар’єрів у торгівлі між країнами Співдружності. 

На мінському саміті наша держава прийняла від Білорусі головування в СНД. 

Українське головування, як зазначив Віктор Янукович, буде спрямовано на забезпечення 

подальшого поступального розвитку Співдружності і зміцнення взаємовигідного партнерства, 
що відповідає національним інтересам кожної держави. Діяльність України в цій якості 
будуватиметься на засадах наступності в реалізації ухвалених вищими органами СНД рішень. 

На зустрічі в Сочі, що відбулась одразу після Мінська, Президенти двох дружніх держав 

— стратегічних партнерів України і Росії Віктор Янукович і Володимир Путін продовжили 
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обговорення питань, про які йшлося на саміті в Мінську. Це є свідченням реальності 
знаходження рішення, яке відповідатиме національним інтересам обох держав. 

Я вважаю, що наше природне й абсолютно правильне прагнення до європейських 

цінностей не повинно затьмарити розуміння й усвідомлення того, що сонце над Україною 

завжди встає на Сході. 

http://www.golos.com.ua/Article.aspx?id=304966 

«У ЄС не хочемо, але Євросуд — давайте!»  

Катерина Бачинська, "Україна молода" 

Протягом вересня–жовтня комуністи активно пропагували ідею щодо проведення 

всеукраїнського референдуму, на якому громадяни мали б відповісти на питання: «Чи 

підтримуєте ви приєднання України до Митного союзу Білорусі, Казахстану та Російської 
Федерації?». Двічі поспіль — 8 та 29 вересня — КПУ разом iз рухом «Український ви-бір» 

Віктора Медведчука збирала близько 2 тисяч громадян на столичному стадіоні «Спартак», а в 

жовтні почала «прасувати» східні й південні регіони аналогічними ініціативними зборами. 

Однак віз і нині там. Відповідно до закону, такі зібрання лише тоді будуть легітимними і дадуть 

офіційний старт кампанії з підготовки референдуму, якщо їх зафіксує Центрвиборчком. А ЦВК 

наразі цього не робить. Андрій Магера, заступник голови Центральної виборчої комісії, в 

коментарі «УМ» каже: «У нас є ухвала суду про заборону ЦВК направляти свого представника 

на збори. Ми й не направляли. А без засвідчення факту проведення зборів представником ЦВК 

важко говорити про легітимність рішень, прийнятих на зборах». 

Нагадаємо, що підставою для рішення Окружного адмінсуду Києва став позов 

Європейської партії Миколи Катеринчука. ЄПУ виступає категорично проти референдуму, який 

може хитнути Київ від Євросоюзу в бік Росії. Феміда ж не цілковито заборонила збори 

комуністів з цього приводу, а зупинила можливість їх легітимізації на час розгляду «справи 

Катеринчука». А розгляд затягується, і вочевидь не просто так. 

«КПУ не є ініціатором референдуму, ми лише допомагаємо народу, який хоче 

вирішувати долю країни. А такі псевдо політики, як Катеринчук, забирають у народу це право», 

— сказав у коментарі «УМ» секретар ЦК Компартії України Георгій Буйко. 

Комуністи здаватися не збираються. На вчорашній прес–конференції вони заявили, що 

все одно наполягатимуть на проведенні референдуму, проте зборів громадян більше проводити 

не будуть. «На жаль, судова система в Україні так побудована, що права людей нікого не 

хвилюють. Рішення, яке прийняли адміністративний суд і ЦВК, — просто абсурдне, але ми 

збираємось ці рішення оскаржувати», — каже представник КПУ, кандидат юридичних наук 

Євген Герасименко. 

Відомо, що комуністи вже зверталися до апеляційного суду, але і там їх спіткала 

невдача. «У таких «судах» навряд чи вдасться щось довести. Апеляційний суд також 

підпорядкований тим, хто дає рішення «згори» — тому, як заявив пан Буйко, КПУ планує 
подати звернення до Європейського суду з прав людини. Парадокс полягає в тому, що 

Компартія виступає проти інте-грації в Європу, але Євросуд ви-знає як найвищий. 

Прикметно, що союзник комуністів Віктор Медведчук є одним із найсильніших в 

Україні юристів, проте від початку кампанії за референдум жодного разу не відвідав такі збори. 

А на вчорашній прес–конференції не з’явився навіть анонсований заступник голови 

«Українського вибору» Василь Німченко. «Вони відсутні «з особистих причин», але 

«Український вибір» як підтримував ідею щодо референдуму, так і підтримує», — пояснив 

Буйко. 

Політолог, директор Інституту української політики Кость Бондаренко, що комуністи в 

будь–якому випадку не полишать цієї ідеї, і якщо асоціації з ЄС не буде підписано — ще 

активніше візьмуться за агітацію. «Найнебезпечнішим для них буде ситуація, якщо Угоду про 

асоціацію з ЄС не підпишуть і влада сама може взятися за проведення референдуму. От у 
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такому випадку комуністів це може дійсно вдарити. Варто зрозуміти, що провести такий 

референдум без згоди влади просто неможливо», — вважає Бондаренко. 

http://www.umoloda.kiev.ua/number/2359/180/83955/ 

Администрация Президента выводит себя  

Сергей Сидоренко, "КоммерсантЪ" (Украина) 

Научно-практическая конференция, которая состоялась вчера в зале заседаний 

Верховного суда, была приурочена к первой годовщине работы нового Уголовного 

процессуального кодекса (вступил в силу 20 ноября 2012 года). Для участия в мероприятии в 

Киев прибыли высокопоставленные представители Совета Европы, что повлияло на ход 

дискуссии — некоторые докладчики отклонялись от тематики УПК и обращались к гостям по 

смежным вопросам. 

Советник президента Андрей Портнов, в частности, пожаловался европейским гостям на 

оппозицию, которая отказывается поддерживать законопроект о внесении изменений в 

Конституцию в сфере судоустройства, получивший положительную оценку Венецианской 

комиссии. "Очень хотелось бы, чтобы все политические силы с уважением относились к 

европейским институтам. И мы были очень удивлены, когда оппозиция обвинила ВК в 

давлении на них",— заявил Портнов. 

Напомнив о том, что оппозиция не голосовала и за другие законопроекты, 

поддержанные экспертами СЕ, Андрей Портнов перешел к главному: объявил, что в 

Администрации Президента подумывают отказаться от практики направления законопроектов в 

ВК. "Возможно, мы не будем тратить время на многомесячную процедуру экспертизы в 

европейских институтах",— сказал он, добавив, что ожидает "публичного сигнала" со стороны 

СЕ, чтобы принять решение о продолжении или прекращении такого сотрудничества. 

Между тем вчера выяснилось, что в Совете Европы не намерены просить Украину 

продолжать сотрудничество. Возглавляющий европейскую делегацию глава директората СЕ по 

вопросам прав человека Христос Якумопулос, который модерировал дискуссию и взял слово 

после Андрея Портнова, обошел стороной эту тему. А уже после того, как господин Портнов 

покинул мероприятие, Якумопулос заявил, что Страсбург не намерен влиять на решение Киева. 
"Экспертиза в ВК — не обязанность, а лишь право властей. Они могут как обращаться, так и не 

обращаться в комиссию,— констатировал дипломат.— Мы счастливы, когда у Украины есть 

такое желание, но не будем добиваться сотрудничества". 

В действительности Страсбург весьма заинтересован в продолжении активного 

сотрудничества с Киевом. До сих пор европейские чиновники иначе оценивали важность 

экспертизы ВК. Принятие ключевых законопроектов без учета позиции СЕ не раз вызывало 

обеспокоенность Страсбурга, доходило даже до экстренных визитов генерального секретаря 

СЕ, который убеждал украинскую власть не отказываться от практики консультаций. 

Нынешнюю позицию Христоса Якумопулоса частично объясняет фраза, прозвучавшая в его 

беседе с "Ъ",— чиновник СЕ полагает, что АП не перейдет от угроз к действиям. "Я не думаю, 

что есть реальный риск разрыва сложившихся традиций сотрудничества",— заявил он. 

Между тем в вопросе необходимости принятия конституционного законопроекта 
позиции АП и СЕ полностью совпадают. "Никаких изменений в проект мы вносить не будем. 

Он либо будет принят парламентом в нынешнем виде, либо будет отклонен. Время упущено, 

ведь если мы внесем изменения, нам нужно будет заново начинать процедуру, обращаться в 

Конституционный суд",— заявил на конференции Портнов. "Проект получил очень 

положительную оценку ВК,— поддержал его господин Якумопулос.— А когда ВК и эксперты 

СЕ считают, что проект стоящий, они призывают парламент, АП и других представителей 

власти принять этот закон. И тут не может идти речь о каком-либо давлении на оппозицию". 

В поддержку судебной реформы высказался и посол ЕС в Украине Ян Томбинский, 

выступавший на конференции, а вот альтернативная точка зрения вчера так и не прозвучала. 
Оппозицию приглашали к участию — в рамках одной панельной дискуссии с Андреем 
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Портновым было запланировано выступление главы парламентского комитета по вопросам 

законодательного обеспечения правоохранительной деятельности Андрея Кожемякина 

("Батькивщина"). Однако ни депутат, ни кто-либо из его соратников на конференции не 

появился. 

Большая часть дня ушла на обсуждение практики применения УПК на различных этапах 

досудебного и судебного производства. Глава делегации СЕ заявил, что с практическим 

применением кодекса есть определенные сложности. С ним согласился и Андрей Портнов. 

Между тем советник президента категорически отверг возможность внесения изменений в 

закон. "Реформа состоялась. УПК не стоит менять, чтобы не разрушить сложившийся баланс. 
Поэтому ни президент, ни те политические силы, которые способны принимать решения, не 

планируют вносить изменения в кодекс",— заявил он. 

"При таком комплексном изменении правового поля имплементация всегда неидеальна. 
Но это скорее технические проблемы. Закон действительно очень хороший. Я даже могу 

констатировать, что ваш УПК — один из самых современных, один из лучших в странах—

членах Совета Европы",— поддержал его Христос Якумопулос. 

http://www.kommersant.ua/doc/2332505 

Хто заплатить?  

Марія Семенченко, «День» 

На етапі громадського обговорення перебуває черговий проект закону України «Про 

загальнообов’язкове державне соціальне медичне страхування». Нині він оприлюднений на 

сайті Міністерства охорони здоров’я. У пояснювальній записці до  нього йдеться, що МОЗ 

пропонує ввести «загальнообов’язкове державне соціальне медичне страхування як окремий 

вид соціального страхування, оскільки медичне страхування, на відміну від усіх інших видів 

соціального страхування, охоплюватиме практично все населення, а не лише працюючих або 

пенсіонерів, і передбачає організацію надання кваліфікованої медичної допомоги, а не 

здійснення грошових виплат, як за іншими видами соціального страхування». Роль страховика, 
згідно з проектом, буде виконувати Фонд медичного страхування, створений як некомерційна 

самоврядна організація. Планується, що управління Фондом здійснюватиметься на паритетній 

основі представниками від застрахованих осіб, роботодавців і держави. 

Крім того, перед впровадженням  такого медстрахування в країні необхідно розробити 

систему збору та обліку єдиного внеску на обов’язкове медстрахування. Планується, що 

страхові внески будуть робити роботодавці розміром 4,25% від фонду оплати праці. Також 

резерви фонду наповнюватимуть за рахунок залучення коштів державного й місцевого 

бюджетів на сплату страхових внесків за дітей та пенсіонерів, залучення коштів фонду 

соцстрахування від нещасних випадків на виробництві й професійних захворювань, залучення 

коштів самозайнятого населення. 

Тобто, в нас є три роки, щоби підтягнути галузь охорони здоров’я до рівня, при якому 

державне медстрахування функціонуватиме максимально ефективно. У  законопроекті, 
зокрема, йдеться  про потребу «серйозної підготовчої роботи щодо затвердження медичних 

стандартів та клінічних протоколів, оптимізації мережі закладів вторинної медичної допомоги, 

організаційного та законодавчого розмежування первинної, вторинної та третинної допомоги, 

переходу від утримання державних та комунальних закладів охорони здоров’я до оплати 

наданих ними послуг за договорами про медичне обслуговування населення». Чи достатньо 

трьох років для такого масиву роботи? 

Гроші в якість чи  в «систему»? 

Вже 2002 року в експертних колах і ЗМІ точилися розмови про те, що введення такого 

загальнообов’язкового державного медстрахування відчутно затягується. Вперше про потребу 

його впровадження заговорили ще  1993 року, коли була розроблена і прийнята Концепція 

соціального забезпечення України, якою передбачалося реформування соціального захисту 

працюючого населення. Сьогодні вже кінець 2013 року — обов’язкове державне медичне 
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страхування досі не запроваджено. Виступаючи 5 червня цього року на парламентських 

слуханнях «Сучасний стан, шляхи і перспективи реформи у сфері охорони здоров’я України», 

голова комітету Верховної Ради України з питань охорони здоров’я Тетяна Бахтеєва 
сказала, що стартує третій, останній етап реформи, який передбачає «створення умов для 

введення системи державного медичного страхування, що дозволить забезпечити не менше 80% 

безкоштовного медикаментозного забезпечення застрахованого пацієнта, щорічно залучати до 

шести мільярдів гривень на оновлення матеріально-технічної бази лікарень і щорічно на 20—

30% підвищувати зарплату лікарям».  Втім, експерти говорять, що нинішній законопроект має 
всі шанси поповнити ряди своїх попередників, адже націлений на додаткове фінансування 

галузі, а не на  її системні зміни. 

«Законопроекти щодо впровадження обов’язкового державного соціального медичного 

страхування переносять все далі й далі, починаючи з першого — у 1993 році. План економічних 

реформ Президента передбачає введення такого страхування вже в 2015 році, а тут знову 

виходить, що порушують усі обіцянки. Я думаю, є велика ймовірність, що доля цього 

законопроекту повторить долю попередніх. Ніхто в Україні не готовий до впровадження 

державного медичного страхування.  Звісно, ще є три роки на підготовку, але спочатку 

потрібно закласти кошти на підготовку впровадження такого медстрахування у бюджет на 

наступний рік. Якщо коштів не буде, то й 2017 рік буде провалений», — говорить у розмові з 
«Днем» Олег Мусій, президент Всеукраїнського лікарського товариства.  

Експерт вважає, що введення такого державного медстрахування зможе підвищити 

якість медичних послуг. Але за умови, «що воно буде зведено на таких засадах і принципах, на 
яких воно працює в усьому світі». «По-перше, сам по собі один закон без зміни податкової 
системи не буде ефективним. Уявіть, ще 5% треба буде додатково платити роботодавцю. 

Україна — одна з найбільш оподаткованих країн у світі. Щоб ввести ще один податок, інший 

треба скоротити. Якщо не буде змінено податкову систему, закон про медичне страхування не 

запрацює, — пояснює Мусій.  —  По-друге, самі заклади охорони здоров’я безпосередньо 

укладатимуть договори з Фондом страхування, який визначатиме заклади, в яких 

надаватимуться медичні послуги за його рахунок. Вони мають бути самостійними, мати 

самостійне право укладати такі угоди й самі розпоряджатися цими коштами під контролем 

Фонду. Сьогодні такого немає — сьогодні всім розпоряджається або МОЗ, або Управління 

охорони здоров’я на місцях». 

На думку координатора проекту «Реформа системи охорони здоров’я в Україні» 

Олександри Бетлій, запровадження обов’язкового державного медичного страхування навряд 

чи приведе до покращання якості медичних послуг в Україні. 

«Проблема в тому, що цей законопроект не мав би бути першим. Усе ж таки нам треба 
затвердити ту модель охорони здоров’я, яку ми будуємо, щоб зрозуміти, як вона взагалі буде 

виглядати. А вже потім розглядати питання її фінансування. Цей законопроект не є новим, було 

багато подібних законопроектів, і цей нічим суттєво не відрізняється. Їхньою головною 

проблемою є те, що ми, не змінивши системи, просто намагаємося знайти додаткове 
фінансування. Тобто метою є не поліпшити доступність до якісної медичної допомоги, а знайти 

фінансування того, що зараз маємо», — розмірковує експерт. 

Олександра Бетлій вважає, що ситуацію могла б виправити медична реформа, яка нині 
впроваджується в Україні, але вона, на жаль, «впроваджується дуже фрагментарно й 

непослідовно». «Нам потрібно змінювати самі правила, за якими працює система, потрібно 

розвивати конкуренцію між закладами, потрібно надати їм більшу автономію. Нам потрібно 

фінансувати саме надання послуг, а не ті ліжка та інфраструктуру, яких в нас, в порівнянні з 
Європою, забагато і які працюють неефективно. І вже потім ми можемо говорити про 

страхування. Можливо,  воно й буде запроваджено 2017 року, але наскільки ефективним воно 

буде для України?» — говорить координатор проекту. 

Олександра Бетлій вважає, що з 1993 року і по сьогодні таке страхування не було 

запроваджено з однієї простої причини: «незрозуміло, під що ми шукаємо фінансування». 

«Проблема в нас системна. Медицина в нас недофінансована, але якщо ми знайдемо 
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фінансування для неефективної системи, вона такою й залишиться, а результат її роботи не 

поліпшиться», — наголошує експерт. 

У свою чергу Олег Мусій вважає, що введення медичного страхування постійно 

відтерміновується тому, що принаймні три групи борються за контроль над Фондом медичного 

страхування, який буде створено. «Не можуть домовитися, хто керуватиме Фондом медичного 

страхування — чи приватні страхові компанії, чи структури МОЗу, чи органи державного 

соціального страхування. Це насправді боротьба за управління 40 мільярдами гривень — 

стільки приблизно Фонд медстрахування охоплюватиме на рік. Тому домовленості пишуться 

дуже важко. Немає порозуміння. Зверху є імітація політичної волі, але жорсткої політичної 
волі, яка необхідна в цьому випадку, — немає. Немає комплексної реформи системи охорони 

здоров’я, а є тільки намагання сьогодні щось десь «підлатати». 

Від медстрахування — до тінізації заробітної плати 

Ще одна проблема, яка може виникнути внаслідок поспішного впровадження 

державного мед страхування, — заробітна плата піде «в тінь». «За найманих працівників має 
сплачувати внесок на медичне страхування роботодавець. Це відповідає рішенню 

Конституційного Суду, який трактував статтю 49 Конституції Україні, що в України медична 

допомога надається безплатно. А якщо ми говоримо про те, що нарахування на заробітну плату 

сьогодні дуже високі, а виплати з цих фондів є досить низькими, то немає зацікавленості в 

чесній виплаті зарплати ні з боку роботодавця, ні з боку працівника. Якщо ми докладемо ще 

кілька відсоткових пунктів -ідеться майже про 5% — це ще більше створить стимули для того, 

щоб виплачувати заробітну плату «в тіні», — пояснює Олександра Бетлій. 

За її словами,  в деяких інших країнах внесок є вищим, але там і виплати йдуть вищі, ніж 

у нас. «У нас цього не відбудеться навіть при збільшенні внеску. А для пенсіонерів і дітей 

сплачуватимуть внески місцеві органи влади і держава, інакше кажучи, знову ж таки 

зберігається та сама система, як зараз. Тобто медицина фінансується за рахунок податку на 

доходи фізичних осіб. Питання — в раціональності такого підходу і як це буде працювати», — 

підсумовує експерт. 

http://www.day.kiev.ua/uk/article/cuspilstvo/hto-zaplatit 

З вікон автобусів зникне реклама  

«Закон і Бізнес» 

Нардепи попередньо підтримали законопроект, яким пропонується прибрати рекламу із 
вікон автобусів. Хоча повністю відмовитися від оголошень на транспортних засобів 

парламентарі не готові. 

Комітет ВР з питань свободи слова та інформації рекомендував парламенту прийняти за 

основу проект "Про внесення зміни до статті 18 Закону "Про рекламу" (No3073). 

Проектом пропонується прописати у законі, що розміщення зовнішньої реклами на 

автобусах та рухомому складі міського електричного транспорту (крім вагонів метрополітену) 

дозволяється "виключно уздовж бокових бортів транспортних засобів без розміщення реклами 

на скляних (прозорих) поверхнях". 

Члени комітету зазначили, що нові правила розміщення реклами є європейською 

практикою. Тому, на думку нардепів, такий підхід дозволить заробляти власникам цих 

транспортних засобів та наповнювати бюджет. Разом із тим таке розміщення реклами не 

заважатиме пасажирам. 

Водночас Комітет ВР рекомендував парламенту відхилити законопроект No3073- 1, 

яким пропонується внести зміни до тієї самої статті закону, але при цьому повністю заборонити 

рекламу на автобусах. 

http://www.zib.com.ua/ua/43751-z_vikon_avtobusiv_znikne_reklama.html 
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«Батьківщина» изнутри: кто помогает Яценюку организовывать депутатов  

Юлия Даниленко, Журнал «Форбс» (Украина) 

Фракция «Батьківщини» – вторая крупнейшая в парламенте. Сейчас в ней 90 человек, а 

еще около года назад было 100. Часть депутатов ушла, объяснив это несогласием с политикой 

руководства. Часть – Василия Кравчука, Леонида Сергиенко, Андрея Павелко – исключили с 

громкой формулировкой «за предательство интересов народа Украины» и совместное с властью 

голосование. Кроме этого, у соратников Юлии Тимошенко постоянные проблемы с явкой в 

Раду. Результат – они сами не голосуют за законопроекты, которые с трудом ставят в повестку 

дня. Кто отвечает за мобилизацию оппозиционеров в парламенте и почему пока сделать это не 

получается? 

Как это работает 

В VI созыве, на условиях анонимности рассказывает  Forbes один из бывших депутатов 

от «Батьківщини», фракция БЮТ исполняла только представительские функции. Ключевые 

вопросы решал секретариат партии, возглавляемый ее первым замглавы Александром 

Турчиновым. Если точнее – штаб советников лидера партии Юлии Тимошенко в составе 

нардепов Александра Абдуллина, Сергея Соболева, Игоря Гринива. 

Сама фракция была разделена на четыре группы. Их создали для того, чтобы депутаты 

по очереди, организованно блокировали трибуну Рады и дежурили в Печерском районном суде 

Киева, где в 2011 году рассматривали «газовое дело» Тимошенко. Руководили группами Иван 

Кириленко, Сергей Мищенко, Роман Забзалюк и Андрей Кожемякин. 

В нынешнем созыве групп стало почти вдвое больше – семь. В каждой – в среднем 10-12 

человек. Депутатов подбирали, исходя из географической близости их родных регионов, 

комитетов, в которых они работают, и даже гендерных принципов. Во главе групп – замглавы 

фракции  Сергей Соболев, Дмитрий Шлемко, Арсен Аваков, Борис Тарасюк, 

Сергей Сас, Андрей Иванчук и Сергей Пашинский. По словам последнего, деление на 

группы состоялось в феврале нынешнего года. Тогда три депутатские фракции – 

«Батьківщина», УДАР и «Свобода» – требовали персонального голосования. Блокирование 

трибуны продолжалось больше двух недель (с 5 по 22 февраля). «Когда ты на войне, надо иметь 

четкую субординацию, – шутит Пашинский, и уже серьезно добавляет: – Группами управлять 

проще. К тому же, человек не может блокировать 24 часа в сутки: нужно поехать домой, 

помыться, побриться и сменить одежду». 

После завершения острой фазы «войны» с ПР объяснить необходимость такого 

структурирования фракции депутатам непросто. У регионалов с этим все понятно: 

руководители групп следят за посещаемостью нардепов, их голосованиями, подачей 

законопроектов, и доносят линию руководства. Во фракции Яценюка, честно признается 

Соболев, главная задача глав групп – мобилизация депутатов в парламенте и во время уличных 

акций. «Быстрее обзвонить 10 человек, чем всю фракцию из 90 человек», – говорит 

оппозиционер, в группе которого Валерий Дубиль, Татьяна Донец, Александр Абдуллин, 

Николай Кучерук и пр. 

«Спецназ» фракции – группа Авакова в составе Виталия Данилова, Валерия Головко, 

Ирины Купрейчик, Андрея Шевченко, Николая Княжицкого, Владимира Шульги, Дениса 

Дзензерского. «Она сформирована из харьковских, полтавских, сумских депутатов, чтобы было 

удобно оперативно приезжать в Харьков, где сейчас Юлия Тимошенко», – объясняет 
Пашинский. 

С оперативным руководством группами пока проблемы. Их главы, подчеркивает 
Соболев, сами решений не принимают, а только координируют действия депутатов в отдельных 

случаях. «Все решается строго на заседаниях фракции. Они проходят  каждый понедельник, 

накануне пленарной недели, и каждое утро, накануне пленарного дня», – рассказывает депутат. 
Это устраивает не всех. Еще один член фракции Геннадий Зубко утверждает, что на заседании 

фракции уже поднимался вопрос о необходимости четко распределить обязанности между 

замами Арсения Яценюка, но вопрос «пока завис в воздухе». 
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Такая оргструктура не позволяет фракции эффективно работать в Раде. Достичь главной 

цели – собрать депутатов на важные голосования – не выходит. В январе нынешнего года более 

30 оппозиционеров не голосовали за законопроект об амнистии Тимошенко. Львиная доля из 
них – члены ее же фракции. В апреле оппозиции не хватило всего трех голосов, чтобы отменить 

пенсионную реформу. Сделать это «Батьківщина» обещала в предвыборной программе. Тогда 

отсутствовали члены ее фракции Владимир Яворивский, Николай Катеринчук, Ярослав 

Федорчук, Денис Дзензерский и Юрий Одарченко. 23 октября депутатам в очередной раз не 

удалось назначить выборы мэра Киева. От «Батьківщини» не голосовали 14 депутатов. 

Проблема партии, уверен политолог Тарас Березовец, в том, что эффективно руководить 

такой большой фракцией из одного центра практически невозможно. Когда-то это получалось у 

Тимошенко, но без нее система не работает. Еще одна сложность – на этот раз во фракцию 

пришли представители нескольких политсил, которые конкурируют между собой. Хотя не 

исключено, что ответ намного проще. Не все оппозиционеры знают о существовании групп 

внутри своей же фракции. «Наверное, они (группы) есть. Но кто, как и какими полномочиями 

наделил этих «старших» (руководителей групп) и кто они – мне неизвестно», – признается 

бывший член «Фронта змін», нардеп Владимир Полочанинов. 

http://forbes.ua/nation/1360409-batkivshchina-iznutri-kto-pomogaet-yacenyuku-

organizovyvat-deputatov 

Інтернет-ЗМІ 

Владимир Рыбак: «Заключение Соглашения об ассоциации с ЕС и начало его 

временного применения имеет стратегическое значение для дальнейшего 

развития внутренней и внешней политики Украины»  

Партия Регионов 

Заключение Соглашения об ассоциации с ЕС и начало его временного применения 

является вопросом, который имеет стратегическое значение для дальнейшего развития 

внутренней и внешней политики Украины. Об этом заявил Председатель Верховной Рады 

Владимир Рыбак в четверг, 31 октября, во время встречи с Чрезвычайным и Полномочным 

Послом Королевства Швеция в Украине Андреасом фон Бекератом. 

Владимир Рыбак отметил, что в Украине довольны результатами недавнего визита в 

Украину Министра иностранных дел Швеции Карла Бильдта и Министра иностранных дел 

Польши Радослава Сикорского. 

«Подписание Соглашения об ассоциации между Украиной и ЕС на Третьем саммите 

«Восточного партнерства» в Вильнюсе 28-29 ноября этого года - ключевой приоритет внешней 

политики Украины, - отметил он. - 18 сентября на заседании Правительства мы приняли 

решение о заключении Соглашения об ассоциации, это стало важным процедурным этапом». 

«Мы приветствуем резолюцию Европейского парламента по европейской политике 

соседства, которая открыла путь для предстоящего подписания Соглашения об ассоциации, а 

также его временного применения, - заявил Председатель Верховной Рады. - Это решение 

свидетельствует о том, что в Европейском парламенте сохраняется широкий консенсус по 

поддержке евроинтеграционных устремлений Украины». 

«Мы уверены, что решение Совета ЕС по иностранным делам 18 ноября этого года по 

подписанию и временному применению соглашения будет положительным. Для этого мы 

прилагаем все усилия», - сказал он, отметив, что Украина готова к выполнению соглашения 

после того, как оно будет ратифицировано Верховной Радой. Соответствующая национальная 

программа имплементации сейчас находится на завершающем этапе согласования, добавил 

Владимир Рыбак. 

Еще одним важным приоритетом для Украины в отношениях с ЕС он назвал успешное 

продолжение безвизового диалога. Говоря о дальнейшем упрощении визового режима между 
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Украиной и ЕС Глава парламента обратил внимание на важность вступления в силу 1 июля 

этого года Соглашения о внесении изменений в Соглашение об упрощении оформления виз. 

«В этой связи украинская сторона прилагает максимальные усилия для завершения 

выполнения первой фазы Плана действий по либерализации ЕС визового режима для граждан 

Украины», - сообщил он. 

Владимир Рыбак рассказал, что Верховная Рада приняла 15 законодательных актов по 

евроинтеграционному пакету, и вопрос евроинтеграции, по его словам, объединил парламент. 

Верховная Рада, сказал Глава парламента, должна принять еще два закона - о 

реформировании прокуратуры с учетом выводов Венецианской комиссии, и о внесении 

изменений в избирательное законодательство, в частности, в части недопущения 

невозможности установления результатов выборов. «Я не вижу никаких серьезных вопросов с 

принятием этих законодательных актов», - отметил он. 

Владимир Рыбак также сообщил, что на следующей пленарной неделе парламент 
планирует рассмотреть вопрос о Юлии Тимошенко. По его словам, зарегистрированы 3 

законопроекта, 2 из которых - о лечении за границей людей, которые отбывают наказание, 

тяжело болеют и не имеют возможности вылечиться в учреждениях пенитенциарной системы, а 
1 – по амнистии Юлии Тимошенко. 

В свою очередь господин Посол отметил, что его страна является одним из крупнейших 

сторонников присоединения Украины к Евросоюзу. «Швеция очень надеется, что вильнюсский 

саммит будет успешным», - сказал он. 

http://partyofregions.ua/news/52722d87c4ca42b13f000025#sthash.sbsYaRb7.dpuf 

Проблемой Кличко займется прокуратура  

ЛIГАБiзнесIнформ 

Правоохранители занялись вопросом возможной подделки закона об изменениях в 

Налоговый кодекс, направленных на снятие лидера партии "УДАР" Виталия Кличко с 

президентской гонки. 

Скандальная эпопея вокруг принятого на прошлой неделе законопроекта о внесении 

изменений в Налоговый кодекс, который может отобрать у лидера партии "УДАР" Виталия 

Кличко возможность баллотироваться на президентских выборах, продолжается. 

Прокуратура Киева начала расследование обстоятельств внесения поправок в текст 

законопроекта "О внесении изменений в Налоговый кодекс Украины относительно учета и 

регистрации налогоплательщиков" (№2054). С соответствующим заявлением обратилась 

народный депутат Оксана Продан ("УДАР"). 

Производство открыто по двум статьям Уголовного кодекса - ч.1 ст.351 (создание 

искусственных препятствий в работе народных депутатов, предоставление им заведомо ложной 

информации) и по ч. 3 ст.358 (подделка официального документа). Сведения, изложенные в 

заявлении парламентария, внесены в Единый реестр досудебных расследований. 

Напомним, что в прошлый четверг была принята поправка к Налоговому кодексу, 

согласно которой, "в случае, если лицо имеет право постоянного проживания на территории 

иностранного государства, оно (лицо) считается таким, которое не проживает в Украине". 

Данный нюанс ставит лидера партии "УДАР" Виталия Кличка в непростую ситуацию, 

поскольку теперь он не сможет считаться постоянно проживающим в Украине, если платит 

налоги в другой стране. Соратники по партии уверены, что поправка была принята с целью не 

допустить лидера "УДАР" к президентским выборам в 2015 г. 

В ответ на это сам Виталий Кличко с трибуны парламента открыто заявил о намерении 

бороться за кресло главы государства. Попытка "ударовцев" переголосовать законопроект без 
"антикличковской" поправки, провалилась. Принятый закон уже находится на подписи у 

президента Виктора Януковича. 
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"Согласно Конституции и законам Украины, нет никаких обстоятельств, которые бы не 

давали возможности Виталию Кличко баллотироваться на президентских выборах. Именно эти 

законы определяют условия баллотирования. Все остальное - это фарисейство", - заявила 

нардеп от "УДАРа" Ирина Геращенко. 

По ее словам, 24 октября в парламенте фракция "УДАР" протестовала против изменений 

в Налоговый кодекс, потому что это касается тысяч украинских граждан, работающих за 

рубежом. 

"Такие документы, куда вносится по 40-50 правок, без обсуждения в парламенте не 

принимаются в цивилизованных европейских странах. Поэтому мы требовали обсуждения 

этого законопроекта, тем более, что он был сфальсифицирован, на уровне решения комитета, 
которого не было, на уровне тех сравнительных таблиц, которые раздали депутатам, а затем 

изменили", - сказала парламентарий. 

"Мы будем требовать жесткой ответственности спикера парламента, который прекрасно 

знал, что эти поправки не были приняты на комитете, и за три секунды после этого позорного 

голосования подал президенту закон на подпись", - добавила Геращенко. 

В тоже время председатель Верховной Рады Владимир Рыбак подчеркивает, что 

внесенные в Налоговый кодекс изменения не имеют отношения к избирательному 

законодательству. "Размаривался вопрос об изменении в Налоговый кодекс. Мы адаптируем все 

законы к европейским стандартам", - разъяснил он. 

"Что касается выборов, то закон о выборах президента мы не ревизовали, мы его не 

рассматривали. Это совсем другой вопрос. А как кто подумал и как примерял это на себя, то это 

уже другой вопрос", - добавил спикер. 

Примечательно, что рабочую группу по внесению поправок в Налоговый кодекс 
курировала именно народный депутат Оксана Продан, которая и подала соответствующее 
заявление в Прокуратуру. 

При этом поправку к законопроекту №2054 подал коллега из фракции "Батькивщина" 

Игорь Бриченко, хотя сам он не голосовал за документ в целом. В самой фракции причастность 

к принятию поправки в Налоговый кодекс опровергают. 

"Моя фракция, фракция "Батькивщина" не меньше заинтересована в сильном кандидате 

в президенты Виталии Кличко, чем наши коллеги из УДАРа. Потому что мы считаем, что это 

справедливо, мы считаем, что Украина и украинцы должны выбирать между сильными 

кандидатами, а не между плохим и еще более плохим, как это часто было", - заявил бютовец 

Андрей Шевченко. 

Тем временем, следственное управление милиции Киева уже вызвало Игоря Бриченко 

для дачи показаний. Ему будет предложено предоставить образцы своей подписи для 

последующего назначения судебной почерковедческой экспертизы. 

По мнению регионала Евгения Балицкого, внесение вышеуказанной поправки в 

Налоговый кодекс, прежде всего, выгодно нынешнему лидеру "Батькивщины" Арсению 

Яценюку. 

"Автором нашумевшей поправки к Налоговому кодексу был член "Батькивщини" Игорь 

Бриченко. И в сессионном зале, среди прочих, за нее голосовали и депутаты от оппозиции. Это 

была элементарная функция провокатора. Они (представители оппозиции - "i") поставили 

человека, который провел эту поправку, для того, что бы устранить конкурента на своем поле. 
Мы четко понимаем, что сегодня Яценюк таким образом устраняет своих конкурентов", - 

подчеркнул он. 

Разговоры о существовании конкуренция внутри оппозиции ведутся уже давно. Однако 

именно благодаря заявлению Виталия Кличка о намерении баллотироваться в президенты 

Украины на выборах 2015 г. они приняли публичный характер, тем самым сняв с повестки дня 

вопрос единого кандидата от оппозиции в первом туре, как предлагал лидер "ударовцев". 

Директор Института политического анализа и международных исследований Сергей 

Толстов считает, что принятая поправка в Налоговый кодекс не столько может устранить 
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лидера партии "УДАР" от президентской гонки, сколько дискредитирует его в глазах 

украинской общественности. 

"Это ставит под сомнение его положение и заставляет общество обратить внимание на 

то, что он имеет больше интересов за границей. По крайней мере, его материальный интерес 

находится там, а не в Украине. Теперь будут разрабатывать его немецкую собственность, 

выяснять, сколько он там заплатил налогов, чем владеет. Установят его собственность в 

Украине, сравнят с немецкой, где окажется, что он совсем небедный человек. И его имидж 

будет не таким, который может благоприятно восприниматься среднестатистическими 

украинцами", - сказал "i" эксперт. 

По его словам, создав такой прецедент, оппоненты Виталия Кличка тем самым 

спровоцировали его сделать фальстарт в президентской гонке. Не секрет, что "УДАР" не 

располагает разветвленной партийной структурой, и эта ситуация не позволяет рассчитывать на 

серьезное ведение кампании. 

Ввязываясь без подготовки в президентскую кампанию, Виталий Кличко рискует 

понести серьезные рейтинговые потери еще на предварительном этапе. "Соответственно, будет 
взята пауза в течении которой Кличко будут активно "размазывать по тарелке"", - отметил 

Толстов. 

Однако даже при таком раскладе его положение выглядит лучше Арсения Яценюка. 

"Госдеп требует допустить экс-премьера Юлию Тимошенко к выборам. Виталий Кличко заявил 

об особой позиции, Олег Тягнибок, очевидно, последует его примеру, поэтому действующий 

лидер "Батькивщины" оказывается непонятно кем, и ему грозит роль "свободного 

нападающего" вроде Юрия Луценко", - добавил эксперт. 

http://smi.liga.net/articles/2013-10-30/11409433-

problemoy_klichko_zaymetsya_prokuratura.htm 

Запорожского «смотрящего» Анисимова могут отпустить  

Новый Регион 

Одиозного запорожского «смотрящего» Евгения Анисимова могут отпустить. Такое 

предположение в кулуарах запорожского городского совета сделал присутствующий на 

последней сессии нардеп Ярослав Сухой. 

Эту мысль депутат высказал на основе подобных дел в отношении бизнесменов из 
других регионов Украины. Также, по мнению Ярослава Сухого, может поспособствовать 

освобождению «смотрящего» и новый Криминально-процессуальный кодекс. В нем, в 

частности предусмотрены намного более мягкие наказания за экономические преступления и 

мелкие правонарушения. 

Так что если следственные органы квалифицируют действия Евгения Анисимова как не 

тяжкое, он вполне может продолжить «радовать» Запорожье своим присутствием. 

Напомним, «смотрящий» был задержан в Киеве 21 октября. Анисимова обвиняют в 

вымогательстве в особо крупных размерах. Во время обыска в его запорожском офисе было 

обнаружено около 5 миллионов гривен наличными. 

http://www.nr2.ru/zaporozhia/468058.html 

Виталина Дзоз: «В России социальные программы работают хорошо…»  

Новоросс.info 

Народный депутат Украины Виталина Дзоз в ходе встречи с крымскими журналистами 

отчиталась о своей работе в Верховной Раде и презентовала программу «Дошкольное детство 

Крыма». 

Как сообщил корреспондент «Новоросс. info», присутствующий на встрече, нардеп, 

выбранная по 1-му избирательному округу в Крыму, сообщила, что подала 15 законопроектов 

за год, 2 из которых стали действующими законами Украины, присутствовала на 100% 
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заседаний парламента , 5 раз выступала с его трибуны и приняла участие в 15 заседаниях 

комитета по науке и образованию. 

Как известно, комитет по науке и образованию в нынешнем составе Верховной Рады 

стал местом сосредоточения «оранжевых» сил. Достаточно сказать, что в нем состоит неистовая 

Ирина Фарион из неонацистской «Свободы». Именно свободовцы неоднократно пытались 

блокировать работу комитета, препятствуя выступлению депутатов и даже секретаря комитета 

на русском языке. О трудностях работы в такой обстановке рассказала и Виталина Дзоз. 

«Бывает, что очевидные и нужные решения не проходят. Трудно сказать, почему это 

делается. Например, оппозиция срывает решение вопроса по школьным автобусам для сельских 

регионов! – рассказала нардеп и эмоционально добавила, - Мы же не на «мерседесах» их возим! 

И все равно оппозиция срывает инициативы по улучшению образования, особенно на селе!». 

Виталина Дзоз сообщила, что проанализировала 200 выступлений в СМИ и очень 

благодарна журналистам за активность. 

«Я понимаю, что многие вопросы удалось положительно решить благодаря тому, что 

они были подняты и освещались, держались на контроле прессой» - отметила нардеп. 

Виталина Алексеевна подробно представила в ходе встречи с журналистами программу 

«Дошкольное детство Крыма», автором которой она является. Документ призван «улучшить 

качество дошкольного образования и сделать доступным его для детей». 

Направление более чем актуальное, ведь сегодня очереди в детские сады насчитывают 
тысячи детей, а сами дошкольные учреждения часто сомнительными путями 

перепрофилированы в коммерческие объекты. 

Интересно, что в основу для разработки программы лег российский опыт, с которым 

Виталина Дзоз и ее коллеги познакомились в Москве. 

«Работали целый день. Российские коллеги пошутили, отметив, что с такой 

«одержимой» делегацией первый раз встречаются! – рассказала нардеп, - Мы просили показать 

все лучшее в российской столице в сфере дошкольного воспитания. Опыт Российской 

Федерации стал основным примером для внесения предложений по программе». 

В настоящее время Виталина Дзоз намерена провести мониторинг состояния детских 

дошкольных учреждений Крыма. 

«Рассмотрим вопрос – где можно вернуть детские садики, которые используются под 

коммерческие объекты, где нужно открывать новые дошкольные учреждения, а где сокращать», 

- отметила нардеп. 

Исполняющий обязанности председателя комитета по информационной политике 

Общественного совета при Совмине АРК, редактор газеты «Таврические вести. Новороссия» и 

депутат Приморского поселкового совета Юрий Першиков предложил сделать пилотной 

площадкой программы поселок Приморский, где сложилась критическая ситуация с 

дошкольным образованием. 

«Это не Ваш округ, но Вы, как автор программы, могли бы привлечь к ее пробному 

внедрению депутата, избранного здесь – Юлию Левочкину, - сказал Юрий Першиков, - В 

советское время в Приморском, где проживает более 15 тысяч человек, работали 6 детских 

садов. Сегодня работает один садик, а второй – «Солнышко» - по-прежнему является «черной 

дырой» для бюджета, поглощает средства на реконструкцию, но по-прежнему не действует». 

Еще один садик просто законсервирован и не используется. По словам депутата Приморского 

поссовета, несколько детских садиков, в нарушение законов Украины, оказались 

переборудованы под частные пансионаты. 

«Если будет поставлен вопрос о возвращении их в собственность громады, то можно 

будет на практике проверить работу программы», - отметил общественник. 

Юрий Першиков рассказал, что еще один детский садик оказался заложником 

политического вопроса. «В одном из садиков Приморского работает украинская школа №25. В 

ее классах занимается по 7-8 учеников. По сути, школа пустая. На моем округе есть школа №11, 

где до 300 детей учится. Предлагаю перевести учащихся из 25-й школы в 11-ю и освободить 
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помещение под детский садик, который крайне необходим. Другой вариант – совмещение 

работы школы и детского садика в одном здании – такие примеры в Крыму есть» - отметил 

депутат. 

Присутствующая на встрече главный редактор портала «Крымское Эхо» Наталья 

Гаврилева поинтересовалась у народного депутата Дзоз: «Насколько хорошо работают в России 

социальные программы?» «В сфере социальной защиты детей у россиян есть чему поучиться», - 

сказала Виталина Алексеевна. 

На вопрос же журналистки о целесообразности курса на евроинтеграцию, нардеп 

ответила так: «У нашей страны есть интересы, и если будет принято решение, что Украине 

лучше в Европе, то депутаты будут делать все, чтобы населению жилось лучше». 

http://novoross.info/politiks/20965-vitalina-dzoz-v-rossii-socialnye-programmy-rabotayut-

horosho-no-partiya-regionov-idet-v-evropu-esli-reshit-chto-eto-horosho-dlya-naroda.html 

Блоги 

В'ячеслав Кириленко: ''Обикновєнний'' імперіалізм  

pravda.com.ua 

Офіційна Росія, здається,ось-ось захлинеться від жовчі, якою переповнюються усі її 
органи, коли мова заходить про Україну. Причому органи як державні,так і суто фізіологічні – у 

деяких людей. 

Товарам нашим вхід перекрили,колючий дріт на кордоні встановили і навіть 

спецпередачу на державному ТБ запровадили,у якій щодня розповідають,які недолугі ці 
українці у своїх євроінтеграційних прагненнях. 

І при цьому у класично кагебістському дусі звинуватили нас у порушенні Договору про 

дружбу та співробітництво. 

Щось нового? Та ні – так вони робили і будуть робити завжди: у політиці Росія і 
російський імперіалізм речі невіддільні. Зрештою,кордон у нас суміжний і ця данність з нами 

назавжди. 

Вихід? Він тільки один – не бути самотніми. Бо і лють така у Кремлі від того,що Україна 

може дістати колективну підтримку Євросоюзу і – навіть страшно подумати! – Сполучених 

Штатів Америки! Словом, усього цивілізованого світу. А як це переживе змучена російська 
душа? Складно. Отож бо й воно. 

Щось може цьому завадити? Може – президент Янукович,якщо увімкне "задню". Що,на 

жаль,цілком можливо. Тоді Вільнюс буде не підписано. Що потім?...Треба дотиснути ситуацію 

і не дати такому сценарію жодного шансу. Поки є час. 

http://blogs.pravda.com.ua/authors/kyrylenko/5270dac008a9f/ 

Телебачення і радіомовлення 

Радослав Сікорський: «ЄС може відкласти підписання Угоди про асоціацію з 
Україною»  

5 канал, Час новин 

Ігор ТАТАРЧУК, ведучий: Європа може відкласти підписання Угоди про асоціацію з 
Україною на наступний рік. Таку заяву зробив в ефірі "Polsat News" міністр закордонних справ 

Польщі. Радослав Сікорський пояснив, відтермінувати договір Європа може, якщо Україна не 

встигне виконати всі належні умови до саміту у Вільнюсі, передусім, не вирішить питання Юлії 
Тимошенко. Він додав, цитуємо: "Віктору Януковичу немає чого плутатись, комбінувати, а 

лише у співпраці з місією Кокса-Кваснєвського виконати, що слід". Водночас, міністр назвав 
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ганебною ситуацію у разі не підписання Угоди про асоціацію вчасно для тих, хто обіцяв це 

зробити. Він також закликав якнайшвидше завершити реформу прокуратури, виборчого 

законодавства і ліквідувати вибіркове правосуддя. 

В Україні розпочався збір підписів за Угоду про асоціацію з ЄС 

Ігор ТАТАРЧУК, ведучий: Збір підписів за Угоду про асоціацію з Європейським 

Союзом розпочався в Україні. Стартували на Майдані Незалежності у Києві. Там встановили зо 

три десятки наметів жовтого кольору, в яких працюватимуть активісти. Вже завтра намети 

роз'їдуться по всій Україні, де майже місяць відбуватиметься збір підписів. Що далі робитимуть 

з автографами українців, організатори ще не знають. Вони готові передати їх Президенту, який 

може узяти з собою до Вільнюса. А в майбутньому результати збору підписів можуть стати 

фундаментом для проведення в Україні референдуму за вступ до Євросоюзу. Скільки підписів 

планують назбирати, організатори не загадують. 

Сергій БОНДАРЧУК, Координатор Робочої групи Національного круглого столу 

"Порозуміння заради європейського майбутнього": "Наше завдання використати цей час для 

того, щоб максимально зробити все, щоб вільнюський саміт був успішним і наша громадська 
підтримка, наша громадська активність буде говорити про те щоб звертатися до людей бачите 

оці жовті палатки не проходьте повз них тому що тут в цих палатках ви обираєте своє 
майбутнє. Залиштеся на 2 хвилини поставте свій підпис. Це підпис за ваше світле майбутнє у 

світлому житті". 

Відмова суду 

Катерина КЕЛЬБУС, ведуча: Ігорю Маркову відмовили у задоволенні позову до голови 

Верховної Ради. Відповідну ухвалу виніс Одеський окружний адмінсуд. Про це повідомляє 
прес-служба Маркова. У позові до Володимира Рибака екс-депутат вимагав визнати незаконним 

блокування його картки для голосування. Сам Марков, якого суд позбавив мандата, зараз 
перебуває під вартою. Йому закидають побиття націоналістів у 2007-му році. Минулого тижня 

Печерський райсуд обрав йому запобіжний захід утримання в ізоляторі до 20 грудня. 

Місяць лишився до доленосного саміту у Вільнюсі  
ТРК "Ера", Підсумки 

Юрій ТОРОПЧИНОВ, ведучий: Місяць лишився до доленосного саміту у Вільнюсі, де 

Україна має підписати Угоду про асоціацію з Євросоюзом. Останнім часом законотворці 
зробили справжній європрорив, ухваливши більше десятка Законів, потрібних для підписання 

угоди. До саміту у Вільнюсі депутатам ще лишилося розглянути ще три необхідних 

законопроекти та вирішити питання Юлії Тимошенко. Про перспективи асоціації голова 

Верховної Ради Володимир Рибак розповів під час своєї поїздки на Рівненщину. 

Кореспондент: Наша Євроінтеграція – не самоціль, а як один із чинників забезпечення 

гідного рівня життя для українців. Як заявив спікер Володимир Рибак під час робочої поїздки 

на Рівненщину, до листопада депутатам потрібно розглянути законопроект про прокуратуру, 

Незалежне бюро розслідувань і внести зміни у виборче законодавство. Тоді всі умови, що їх 

висунула Європа, ми виконаємо. 

Володимир РИБАК, Голова Верховної Ради України: "Треба внести зміни до Закону, 

переможець повинен бути. Нема чого по два рази проводити вибори. І останні вибори показали, 

що Україна може проводити чесні і прозорі, відкриті вибори". 

Кореспондент: Щодо вирішення питання екс-прем'єра Тимошенко, спікер припустив, що 

законопроект про лікування ув’язнених за кордоном буде підтриманий парламентом, а інший 

документ, який передбачає ще й амністію, очевидно, не пройде. 

Володимир РИБАК, Голова Верховної Ради України: "Я не бачу на сьогоднішній день, 

що Верховна Рада проголосує за таке рішення. Але що стосується лікування – можливо, й, 

скоріше всього, таке рішення буде прийнято". 

Кореспондент: Під час візиту на Рівненщину спікер зустрівся зі студентами та 

викладачами Національного університету водного господарства та природокористування. Всі 
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гуртом поговорили про законодавчі ініціативи щодо реформування освіти. Спудеї просять 

державної підтримки у вирішенні питання щодо визнання українських дипломів не лише в 

Європі, а й в усьому світі. 

Опозиційні депутати хочуть обмежити можливість позбавляти нардепів та Главу 

держави мандатів через суд  

Телеканал новин "24" 

Кореспондент: Опозиційні депутати хочуть обмежити можливість позбавляти нардепів 

та главу держави мандатів через суд. Про це йдеться у проекті закону, зареєстрованому 

депутатами з фракції "УДАР". Законопроект забороняє судам розглядати позови про 

оскарження результатів виборів після того, як президент або народні депутати отримали 

повноваження. Нардепи пояснюють: у такий спосіб відреагували на те, що суди вже 

неодноразово відбирали мандати у нардепів цього скликання, зокрема у Ігоря Маркова, Павла 

Балоги та Олександра Домбровського. Втім, правники не вірять у дієвість змін. 

Олександр БАРАБАШ, віце-президент Асоціації народних депутатів України: "Це, 
власне кажучи, не дозволяється законом. Є чіткі строки на оскарження результати виборів. Це 

буквально п’ять днів після рішення Центральної виборчої комісії. Суд Вищий 

адміністративний, коли розглядав цю справу, він вийшов за межі цього закону, вийшов за межі 
Конституції. Тобто кількість законів на такі теми – заборонити це, заборонити це, коли воно 

заборонено – воно не міняє ситуацію. Це питання політико-правової культури, політичних 

рішень відповідних органів". 

Микола МЕЛЬНИК, науковий консультант Центру Разумкова: "Ніхто ж не думав 

раніше, що такий шлях може бути використано. Всі думали, що якщо вже став депутатом, то, 

відповідно до Конституції, є чітко визначені підстави – цей перелік є виключним – коли 

достроково припиняються повноваження. Ніхто ж не думав, що можна поступити іншим 

шляхом. Абсолютно не можна виключити, що буде винайдено якесь ноу-хау, яке знову ж таки 

може позбавити статусу депутата вже в інший спосіб". 

Кореспондент: Крім того, опозиція пропонує новий принцип формування 

Центрвиборчкому. Законопроект встановлює квоту – по дві кандидатури від кожної фракції і 
одна від позафракційних нардепів. 

Олександр ЧЕРНЕНКО, голова правління Комітету виборців України: "Ми бачимо, що 

члени ЦВК не самостійно, не самодостатні особи, а лише виконавці волі своїх партійних босів. 

Це погано. Але оскільки вже така, на жаль, ситуація в Україні склалася, то бажано, щоб все-

таки був баланс представлення політичних інтересів в комісії, щоб і опозиція, і влада мали 

збалансоване представлення". 

Кореспондент: Нагадаємо, вдосконалення виборчого законодавства – одна з вимог 
Євросоюзу напередодні саміту "Східного партнерства" у Вільнюсі. Уряд подав до Верховної 
Ради свій проект змін. Ним зокрема передбачається розширення повноважень окружкомів щодо 

реєстрації кандидатів. Опозиція цей законопроект розкритикувала. 

ЄС може відкласти підписання Угоди про асоціацію з Україною  

ICTV, Факти 

Інна ШЕВЧЕНКО, ведуча: ЄС може відкласти підписання Угоди про асоціацію з 
Україною до наступного року, якщо не будуть виконані усі вимоги. Про це заявив глава 

польського МЗС Радослав Сікорський в інтерв’ю телеканалу "Полсат Ньювс". Він наголосив, 

що ключова вимога Європи – звільнення Юлії Тимошенко – досі під питанням. Тож якщо 

українська влада не встигне цього зробити до саміту Східного партнерства у Вільнюсі 
наприкінці листопада, Угоду укладатимуть вже 2014-го року. Сікорський наголосив, що 

Януковичу не варто гратися з часом. І краще просто зробити те, що слід. Інакше, - стверджує 

глава польського МЗС, - буде скомпрометовано усіх, хто обіцяв, але не виконав домовленостей. 
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Кабмин одобрил проект соглашение с Chevron  

Интер, Подробности 

Кристина СУВОРИНА, ведущая: Кабинет министров одобрил проект соглашения с 

компанией Chevron, которая собирается начать добычу сланцевого газа на Олесской площади. 

По словам премьер-министра, всего из альтернативных источников Украина планирует 
получать до 10 миллиардов кубометров газа в год. 

Николай АЗАРОВ, Премьер-министр Украины: "Вже на початку наступного десятиліття 

Україна із імпортера може перетворитися на експортера газу в Європу". 

В Украине собирают подписи за проведение Евро-референдума 

Кристина СУВОРИНА, ведущая: В Украине собирают подписи за проведение Евро-

референдума. В центре Киева сегодня поставили около сотни желтых палаток с символикой 

Евросоюза. Акция не только столичная – собирать подписи будут во всех крупных городах 

страны. 

Константин МАТВИЕНКО, политический эксперт: "Первинно йдеться про закон, тобто 

що треба зробити, щоб волевиявлення було не показовим, не формальним, а справжнім". 

Сергей БОНДАРЧУК, координатор круглого стола "Понимание ради европейского 

будущего": "Я думаю, що ця кампанія буде тривати до вільнюського саміту, щоб наші політики, 

коли будуть їхати у Вільнюс, отримали також мандат підтримки і від громадян". 

Президент Янукович передав у Верховну Раду проект закону про прокуратуру  

Радіо Свобода, Новини 

Президент України Віктор Янукович вніс на розгляд до Верховної Ради законопроект 
про прокуратуру, що передбачає скасування функцій загального нагляду і досудового слідства. 
Про це повідомив радник президента, керівник головного управління адміністрації президента з 
питань судоустрою Андрій Портнов. 

«Це черговий крок глави держави, спрямований на реформу системи правосуддя», – 

заявив Портнов. 

За його словами, після ухвалення парламентом нового закону про прокуратуру 

розпочнеться робота над законом про державне бюро розслідування. До повноважень цього 

бюро входитиме розслідування злочинів, скоєних високопосадовцями, а також службових 

злочинів, скоєних суддями і працівниками правоохоронної системи. 

Як заявив Портнов, одночасно продовжуватиметься робота над законопроектом про 

кримінальні проступки, завдяки якому будуть декриміналізовані дрібні злочини, що зменшить 

навантаження на слідчі і суддівські органи. 

Європейська комісія «За демократію через право» (Венеціанська комісія) у цілому 

позитивно оцінила пропозиції з реформування виборчого законодавства, але констатувала 
неповне виконання Україною її рекомендацій. 

Цей документ є одним із так званих євроінтеграційних законопроектів, ухвалення яких 

від України вимагають умови для підписання угоди про асоціацію з ЄС. 


